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やしお市議会だより

●第３回定例会議案処理結果一覧表
付託委員会 議決結果 自民 公明 共産 民主 市民件　　　　名

付託委員会 議決結果 自民 公明 共産 民主 市民件　　　　名
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「除染に関する緊急実施基本方針」のすみやかな
実施を求める意見書

介護保険施設整備等の充実に関する意見書
津波対策に関する意見書
地方議会の権能強化に関する意見書
「除染に関する緊急実施基本方針」のすみやかな実施を求める意見書
電力多消費型経済からの転換を求める意見書
再生可能エネルギー買取法の実効性を確保することを求める意見書

※総文…総務文教、建水…建設水道、福環…福祉環境の略

※自民…自民クラブ、公明…公明党、共産…日本共産党、民主…民主・市民クラブ、市民…市民と市政をつなぐ会。○は賛成、×は反対。
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平成２２年度八潮市一般会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市国民健康保険特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市公共下水道事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市老人保健特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市介護保険特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市後期高齢者医療特別会計歳入歳出決算の認定について
平成２２年度八潮市上水道事業決算の認定について
平成２３年度八潮市一般会計補正予算（第４号）
平成２３年度八潮市国民健康保険特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度八潮市公共下水道事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度稲荷伊草第二土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度鶴ヶ曽根・二丁目土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度大瀬古新田土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度西袋上馬場土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度八潮南部東一体型特定土地区画整理事業特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度八潮市介護保険特別会計補正予算（第１号）
平成２３年度八潮市後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）
八潮市職員等の旅費に関する条例の一部を改正する条例について
八潮市税条例等の一部を改正する条例について
八潮市都市計画税条例の一部を改正する条例について
八潮市社会体育指導委員設置条例及び八潮市スポーツ振興審議会条例の一部を改正する条例について
八潮市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例について
八潮市災害見舞金支給条例の一部を改正する条例について
埼玉県市町村総合事務組合を組織する地方公共団体の数の減少、同組合の規約の変更及び財産処分について
八潮市教育委員会委員の任命について
八潮市監査委員の選任について

議案第39号
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議案第58号
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議案第61号
議案第62号
議案第63号
議案第64号
議案第65号
議案第66号
議案第67号
議案第68号
議案第69号

議案番号
議第4議案
議第5議案
議第6議案
議第7議案
議第8議案
議第9議案

●第１回臨時会議案処理結果一覧表
付託委員会

（議会推薦）

（市長提出議案）

（委員会・議員提出議案）

議決結果 自民 公明 共産 民主 市民件　　　　名
― 推薦決定 ○ ○ ○ ○ ○八潮市農業委員会委員の推薦について

推薦番号
推薦第1号
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　選挙の有無に関わらず、政治家が選挙区内の人に寄附を行うこ
とは、名義のいかんを問わず特定の場合を除いて一切禁止されて
います。有権者が求めてもいけません。冠婚葬祭における贈答な
ども寄附になるので、注意してください

議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！議員からの寄附は、罰則をもって禁止されています！！

×お歳暮、お中元
×地域の運動会やスポーツ
　大会への飲食物の差し入れ
×病気見舞い

×募金（義援金など）
×町内会の祭りや親睦
　旅行等の催物の寸志
　や飲食物の差し入れ

禁止されて
いる寄附（例）


